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ＸＸＩＶ 種々の反応

【逐次反応 consecutive reaction】

(ＣＨ ) ＣＯ → ＣＨ ＝ＣＯ ＋ ＣＨ （２４･１）３ ２ ２ ４

１
（２４･２）ＣＨ ＝ＣＯ → Ｃ Ｈ ＋ ＣＯ２ ２ ４２

［反応速度式］

Ａ → Ｂ ｋ （２４･３）１

Ｂ → Ｃ ｋ （２４･４）２

ｄ[Ａ]
（２４･５）＝ －ｋ [Ａ]１ｄｔ

ｄ[Ｂ]
（２４･６）＝ ｋ [Ａ] － ｋ [Ｂ]１ ２ｄｔ

ｄ[Ｃ]
（２４･７）＝ ｋ [Ｂ］２ｄｔ

［濃度変化］

[Ａ] ＝ [Ａ] exp(－ｋ ｔ) （２４･８）o １

ｋ１
（２４･９）[Ｂ] ＝ [Ａ] {exp(－ｋ ｔ) － exp(－ｋ ｔ)}o １ ２ｋ －ｋ２ １

ｋ１
（２４･１０）[Ｃ] ＝ [Ａ] {１－ (ｋ exp(－ｋ ｔ)－ｋ exp(－ｋ ｔ))}２ １ １ ２o ｋ －ｋ２ １

［問２４・１］逐次反応

-３ -１Ａ → Ｂ ｋ ＝ ３×１０ ｓ１

-３ -１Ｂ → Ｃ ｋ ＝ １×１０ ｓ２

-３において，[Ａ] ＝ １ mol ｄｍ であるとき，Ａ，Ｂ，Ｃ のそれぞれの濃度の時間変化を描け。o
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【平行反応 parallel reaction】

Ｃ Ｈ ＯＨ → Ｃ Ｈ ＋ Ｈ Ｏ （２４･１１）２ ５ ２ ４ ２

Ｃ Ｈ ＯＨ → ＣＨ ＣＨＯ ＋ Ｈ （２４･１２）２ ５ ３ ２

［反応速度式］

Ａ → Ｐ ｋ （２４･１３）１

Ａ → Ｑ ｋ （２４･１４）２

ｄ[Ａ]
（２４･１５）＝ －ｋ [Ａ] －ｋ [Ａ]１ ２ｄｔ

ｄ[Ｐ]
（２４･１６）＝ ｋ [Ａ]１ｄｔ

ｄ[Ｑ]
（２４･１７）＝ ｋ [Ａ］２ｄｔ

［濃度変化］

[Ａ] ＝ [Ａ] exp{－(ｋ ＋ｋ )ｔ} （２４･１８）o １ ２

ｋ１
（２４･１９）[Ｐ] ＝ [Ａ] {１－ exp(－(ｋ ＋ｋ )ｔ)}o １ ２ｋ ＋ｋ１ ２

ｋ２
（２４･２０）[Ｑ] ＝ [Ａ] {１－ exp(－(ｋ ＋ｋ )ｔ)}o １ ２ｋ ＋ｋ１ ２

［問２４・２］２つの平行反応

Ａ → Ｐ ｋ１

Ａ → Ｑ ｋ２

の反応速度定数の比 ｋ ／ｋ が ３ であるとき，２つの生成物の濃度の比はどうなるか１ ２

［問２４・３］平行反応

-３ -１Ａ → Ｐ ｋ ＝ ３×１０ ｓ１

-３ -１Ａ → Ｑ ｋ ＝ １×１０ ｓ２

-２ -３において，[Ａ] ＝ １×１０ mol ｄｍ であるとき，Ａ，Ｐ，Ｑ のそれぞれの濃度の時間変化をo

描け。


